

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Пупышевой Марии Владимировны по теме «Испанофония как ресурс внешней политики современной Испании», представленной на соискание ученой степени кандидата политических наук по специальности 5.5.4. Международные отношения, глобальные и региональные исследования

Ознакомление с содержанием автореферата диссертации Пупышевой М. В. позволяет заключить, что проведенное исследование опирается на добротную теоретическую основу. При разработке проблемы диссертантом изучено значительное количество профильных источников на нескольких языках. По результатам их изучения соискатель приходит к обоснованному выводу о том, что, несмотря на актуальность и сложность анализируемой проблемы, отечественная и зарубежная наука в силу различных причин не уделила достаточно внимания теоретической проработке вопроса роли испанофонии в качестве ресурса внешней политики Королевства Испания на современном этапе.

Объект, предмет, цель, задачи и гипотеза исследования сформулированы соискателем вполне логично и взаимосвязано, диссертационному исследованию присуща научная новизна.

Изучение автореферата показывает, что автором проведено комплексное исследование особенностей формирования и реализации внешнеполитического курса современной Испании, в ходе которого были выявлены и раскрыты приоритеты внешней политики в современных условиях. В ходе работы диссертант дает развернутую характеристику феномена испанофонии, а также, с опорой на полученные ранее данные, ее места как ресурса внешней политики Испании. В завершении автор анализирует практику использования испанофонии в российско-испанских отношениях.

Следует отметить, что излагаемые в автореферате выводы и результаты проведенного автором исследования представляются вполне обоснованными и свидетельствуют об их серьезной проработке.

В целом положительно оценивая проведенное соискателем исследование и полученные им результаты, необходимо отметить следующее. В автореферате автор утверждает, что опыт Испании в укреплении собственной лингвфонии является необходимой компонентой в становлении русофонии. Данное предположение видится довольно логичным, однако требует дальнейшего более глубокого изучения, которое даже может стать самостоятельным предметом исследования. Следует отметить, что данное замечание не подвергает сомнению значимость проведенного исследования и призвано нацелить диссертанта на дальнейшее исследование возможностей применения лингвфоний.

Автореферат диссертации выполнен в соответствии с требованиями, установленными ВАК России. Диссертационная работа Пупышевой М. В. по теме «Испанофония как ресурс внешней политики современно Испании» представляет собой состоявшееся исследование важной для политической теории и практики проблемы и соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода. Автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата политических наук по специальности 5.5.4. Международные отношения, глобальные и региональные исследования.

Кандидат политических наук, доцент,
заведующая кафедрой журналистики автономной некоммерческой
организации высшего образования «Российский православный университет
святого Иоанна Богослова»
Жеглова Ю. Г.  «06» декабря 2022 г.

Контактные данные: тел: 8-968-692-18-78 e-mail: yzheglova@yandex.ru
Адрес места работы: 127473, г. Москва, пер. Чернышевского, д. 11 А, стр. 1,
8 (495) 431-07-07
Адрес сайта: <https://rpu-rf.ru/>
E-mail: info@rpu-rf.ru

*Подпись Жегловой Ю. Г. удостоверяю
Специалист отдела кадров Жеглов Ю. А.*